



Prefeitura Municipal de Indaiatuba

29º TERMO DE RETIFICAÇÃO

Conforme consta no Convênio nº 209/23, firmado com o **FUNDAÇÃO LEONOR DE BARROS CAMARGO/ Nome Fantasia: HOSPITAL AUGUSTO DE OLIVEIRA CAMARGO.**, referente ao Processo nº 26520/23, ficam formalizadas as devidas correções, a saber:

“ ...

1º termo aditivo assinado em 20 de novembro de 2019,

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO ACRÉSCIMO

Onde se lê:

1.2. O valor atualizado do Convênio passa a ser de R\$ 8.703.708,69 (oito milhões setecentos e três mil setecentos e oito reais e sessenta e nove centavos).

Passa a ser:

1.2. O valor total do aditamento é de R\$ 2.815.000,00 (dois milhões, oitocentos e quinze mil reais) e o valor atualizado do Convênio passa a ser de R\$ 356.137.521,40 (trezentos e cinquenta e seis milhões, cento e trinta e sete mil, quinhentos e vinte e um reais e quarenta centavos).

2º termo aditivo assinado em 20 de março de 2020,

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO REPASSE

Onde se lê:

1.2. O valor atualizado do Convênio passa a ser de R\$ 11.220.558,69 (Onze milhões, duzentos e vinte mil, quinhentos e cinquenta e oito reais e sessenta e nove centavos).

Passa a ser:

1.2. O valor total do aditamento é de R\$ 2.516.850,00 (dois milhões, quinhentos e dezesseis mil, oitocentos e cinquenta reais) e o valor atualizado do Convênio passa a ser de R\$ 358.654.371,40 (trezentos e cinquenta e oito milhões, trezentos e setenta e um mil, quinhentos e vinte e um reais e quarenta centavos).

3º termo aditivo assinado em 27 de abril de 2020,

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO CUSTEIO DE AÇÕES E SERVIÇOS

Onde se lê:

1.2. O valor atualizado do Convênio passa a ser de R\$ 11.220.558,69 (Onze milhões, duzentos e vinte mil, quinhentos e cinquenta e oito reais e sessenta e nove centavos).

Passa a ser:



Prefeitura Municipal de Indaiatuba

1.2. O valor atualizado do Convênio mantem-se R\$ 358.654.371,40 (trezentos e cinquenta e oito milhões, trezentos e setenta e um mil, quinhentos e vinte e um reais e quarenta centavos).

4º termo aditivo assinado em 30 de junho de 2020,

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO REPASSE

Onde se lê:

1.2. O valor atualizado do Convênio passa a ser de R\$ 17.227.817,49 (Dezessete milhões, duzentos e vinte e sete mil, oitocentos e dezessete reais e quarenta e nove centavos).

Passa a ser:

1.2. O valor total do aditamento é de R\$ 6.007.258,80 (seis milhões, sete mil, duzentos e cinquenta e oito reais e oitenta centavos e o valor atualizado do Convênio passa a ser R\$ 364.661.630,20 (trezentos e sessenta e quatro milhões, seiscentos e sessenta e um mil, seiscentos e trinta reais e vinte centavos).

5º termo aditivo assinado em 14 de setembro de 2020,

CLÁUSULA PRIMEIRA – AMPLIAÇÃO DO OBJETO DOS SERVIÇOS DE SAÚDE CONVENIADOS PARA ENFRENTAMENTO DA PANDEMIA COVID/19

Onde se lê:

1.2. O valor total do aditamento é de R\$ 9.844.578,58 (nove milhões oitocentos e quarenta e quatro mil quinhentos e setenta e oito reais e cinquenta e oito centavos), atualizado do Convênio que passa a ser de R\$ 27.068.790,97 (vinte e sete milhões sessenta e oito mil setecentos e noventa reais e noventa e seis centavos).

Passa a ser:

1.2. O valor total do aditamento é de R\$ 9.844.578,58 (nove milhões oitocentos e quarenta e quatro mil quinhentos e setenta e oito reais e cinquenta e oito centavos), e o valor atualizado do Convênio passa a ser de R\$ 374.506.208,78 (trezentos e setenta e quatro milhões, quinhentos e seis mil, duzentos e oito reais e setenta e oito centavos).



Prefeitura Municipal de Indaiatuba

6º termo aditivo assinado em 03 de dezembro de 2020,

CLÁUSULA PRIMEIRA – AMPLIAÇÃO DO OBJETO DOS SERVIÇOS DE SAÚDE CONVENIADOS PARA ENFRENTAMENTO DA PANDEMIA COVID/19

Onde se lê:

1.2. O valor total do aditamento é de R\$ 3.983.083,00 (três milhões, novecentos e oitenta e três mil e oitenta e três reais), atualizado do Convênio que passa a ser de R\$ 31.051.873,97 (trinta e um milhões, cinquenta e um mil, oitocentos e setenta e três reais e noventa e sete centavos).

Passa a ser:

1.2. O valor total do aditamento é de R\$ 3.983.083,00 (três milhões, novecentos e oitenta e três mil e oitenta e três reais), e o valor atualizado do Convênio passa a ser de R\$ 378.489.291,78 (trezentos e setenta e oito milhões, quatrocentos e oitenta e nove mil, duzentos e noventa e um reais e setenta e oito centavos).

7º termo aditivo assinado em 13 de janeiro de 2021,

CLÁUSULA PRIMEIRA – AMPLIAÇÃO DO OBJETO DOS SERVIÇOS DE SAÚDE CONVENIADOS PARA ENFRENTAMENTO DA PANDEMIA COVID/19

Onde se lê:

1.2. O valor total do aditamento é de R\$ 6.007.660,00 (seis milhões, sete mil e seiscentos e sessenta reais), atualizado do Convênio que passa a ser de R\$ 33.076.450,97 (trinta e três milhões, setenta e seis mil, quatrocentos e cinquenta reais e noventa e sete centavos).

Passa a ser:

1.2. O valor total do aditamento é de R\$ 6.007.660,00 (seis milhões, sete mil e seiscentos e sessenta reais), e o valor atualizado do Convênio passa a ser de R\$ 384.496.951,78 (trezentos e oitenta e quatro milhões, quatrocentos e noventa e seis mil, novecentos e cinquenta e um reais e setenta e oito centavos).

8º termo aditivo assinado em 22 de fevereiro de 2021,

CLÁUSULA PRIMEIRA – DA AMPLIAÇÃO DO PRAZO

Onde se lê:

1.2. O valor total do aditamento é de R\$ 6.007.660,00 (seis milhões, sete mil e seiscentos e sessenta reais), atualizado do Convênio que passa a ser de R\$ 39.084.110,97 (trinta e nove milhões, oitenta e quatro mil, cento e dez reais e noventa e sete centavos).



Prefeitura Municipal de Indaiatuba

Passa a ser:

1.2. O valor total do aditamento é de R\$ 6.007.660,00 (seis milhões, sete mil e seiscentos e sessenta reais), e o valor atualizado do Convênio passa a ser de R\$ 390.504.611,78 (trezentos e noventa milhões, quinhentos e quatro mil, seiscentos e onze reais e setenta e oito centavos).

9º termo aditivo assinado em 14 de maio de 2021,

CLÁUSULA PRIMEIRA – DA AMPLIAÇÃO E ALTERAÇÃO DE VALOR

Onde se lê:

1.5. O valor total do aditamento é de R\$ 314.237,23 (trezentos e catorze mil, duzentos e trinta e sete reais e vinte e três centavos), atualizado do Convênio que passa a ser de R\$ 39.398.348,29 (trinta e nove milhões, trezentos e noventa e oito mil, trezentos e quarenta e oito reais e vinte e nove centavos).

Passa a ser:

1.5. O valor total do aditamento é de R\$ 16.417.281,87 (dezesseis milhões, quatrocentos e dezessete mil, duzentos e oitenta e um reais e oitenta e sete centavos), e o valor atualizado do Convênio passa a ser de R\$ 406.921.893,65 (quatrocentos e seis milhões, novecentos e vinte e um mil, oitocentos e noventa e três reais e sessenta e cinco centavos).

10º termo aditivo assinado em 28 de junho de 2021,

CLÁUSULA PRIMEIRA – REAJUSTE DOS VALORES DE CUSTEIO E AMPLIAÇÃO DE
LEITOS

Onde se lê:

1.3 - O valor total do aditamento é de R\$ 4.587.790,73 (quatro milhões, quinhentos e oitenta e sete mil, setecentos e noventa reais e setenta e três centavos), atualizado o Convênio que passa a ser de R\$ 43.986.139,02 (quarenta e três milhões, novecentos e oitenta e seis mil, cento e trinta e nove reais e dois centavos).

Passa a ser:

1.3 - O valor total do aditamento é de R\$ 4.587.790,73 (quatro milhões, quinhentos e oitenta e sete mil, setecentos e noventa reais e setenta e três centavos), e o valor atualizado do Convênio passa a ser de R\$ 411.509.684,38 (quatrocentos e onze milhões, quinhentos e nove mil, seiscentos e oitenta e quatro reais e trinta e oito centavos).



Prefeitura Municipal de Indaiatuba

11º termo aditivo assinado em 27 de agosto de 2021,

CLÁUSULA PRIMEIRA – DA AMPLIAÇÃO DO PRAZO

Onde se lê:

1.4 - O valor total do aditamento é de R\$ 8.435.000,00 (oito milhões, quatrocentos e trinta e cinco mil reais), atualizado o Convênio que passa a ser de R\$ 52.421.139,02 (cinquenta e dois milhões, quatrocentos e vinte e um mil, cento e trinta e nove reais e dois centavos).

Passa a ser:

1.4 - O valor total do aditamento é de R\$ 8.435.000,00 (oito milhões, quatrocentos e trinta e cinco mil reais), atualizado o Convênio que passa a ser de R\$ 419.944.684,38 (quatrocentos e dezenove milhões, novecentos e quarenta e quatro mil, seiscentos e oitenta e quatro reais e trinta e oito centavos).

12º termo aditivo assinado em 21 de outubro de 2021,

CLÁUSULA PRIMEIRA – DAS ALTERAÇÕES

Onde se lê:

1.6 - O valor total do aditamento de acréscimo/redução é de 2.261.432,67 (dois milhões, duzentos e sessenta e um mil, quatrocentos e trinta e dois reais e sessenta e sete centavos), atualizado o Convênio que passa a ser de R\$ 54.682.571,69 (cinquenta e quatro milhões, seiscentos e oitenta e dois mil, quinhentos e setenta e um reais e sessenta e nove centavos).

Passa a ser:

1.6 - O valor total do aditamento de acréscimo/redução é de R\$ 36.244.326,70 (trinta e seis milhões, duzentos e quarenta e quatro mil, trezentos e vinte e seis reais e setenta centavos), e o valor atualizado do Convênio passa a ser de R\$ 456.189.011,08 (quatrocentos e cinquenta e seis milhões, cento e oitenta e nove mil, onze reais e oito centavos).

13º termo aditivo assinado em 21 de outubro de 2021,

CLÁUSULA PRIMEIRA – DAS ALTERAÇÕES

Onde se lê:

1.2. O valor total do repasse é de R\$ 2.450.000,00 (Dois milhões, quatrocentos e cinquenta mil reais).

Passa a ser:



Prefeitura Municipal de Indaiatuba

1.2 - O valor total do aditamento de acréscimo/redução é de R\$ 2.450.000,00 (Dois milhões, quatrocentos e cinquenta mil reais), e o valor atualizado do Convênio passa a ser de R\$ 458.639.011,08 (quatrocentos e cinquenta e oito milhões, seiscentos e trinta e nove mil, onze reais e oito centavos).

14º termo aditivo assinado em 12 de novembro de 2021,

CLÁUSULA SEGUNDA - DOS VALORES

Incluir:

2.4 - O valor total do aditamento é de R\$ 5.559.949,50 (Cinco milhões, quinhentos e cinquenta e nove mil, novecentos e quarenta e nove reais e cinquenta centavos), e o valor atualizado o Convênio passa a ser de R\$ 464.198.960,58 (quatrocentos e sessenta e quatro milhões, cento e noventa e oito mil, novecentos e sessenta reais e cinquenta e oito centavos).

15º termo aditivo assinado em 07 de fevereiro de 2022.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO REPASSE FINANCEIRO

Onde se lê:

1.5 - O valor total do aditamento de acréscimos é de R\$ 28.342.688,70 (vinte e oito milhões, trezentos e quarenta e dois mil, seiscentos e oitenta e oito reais e setenta centavos), atualizado o Convênio que passa a ser de R\$ 91.035.209,89 (noventa e um milhões, trinta e cinco mil, duzentos e nove reais e oitenta e nove centavos).

Passa a ser:

1.5 - O valor total do aditamento é de R\$ 28.342.688,70 (vinte e oito milhões, trezentos e quarenta e dois mil, seiscentos e oitenta e oito reais e setenta centavos), e o valor atualizado do Convênio passa a ser de R\$ 492.541.649,28 (quatrocentos noventa e dois milhões, quinhentos e quarenta e um mil, seiscentos quarenta e nove reais e vinte e oito centavos).



Prefeitura Municipal de Indaiatuba

16º termo aditivo assinado em 27 de janeiro de 2022.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DAS ALTERAÇÕES

Onde se lê:

1.2. O valor total do repasse é de R\$ 3.000.000,00 (três milhões de reais).

Passa a ser:

1.2 - O valor total do aditamento é de R\$ 3.000.000,00 (três milhões de reais), e o valor atualizado do Convênio passa a ser de R\$ 495.541.649,28 (quatrocentos noventa e cinco milhões, quinhentos e quarenta e um mil, seiscentos quarenta e nove reais e vinte e oito centavos).

17º termo aditivo assinado em 16 de fevereiro de 2022.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO REPASSE FINANCEIRO

Incluir:

1.2 - O valor total do aditamento é de R\$ 408.760,50 (quatrocentos e oito mil, setecentos e sessenta reais e cinquenta centavos), e o valor atualizado o Convênio passa a ser de R\$ 495.950.409,78 (quatrocentos e noventa e cinco milhões, novecentos e cinquenta mil, quatrocentos e nove reais e setenta e oito centavos).

18º termo aditivo assinado em 16 de março de 2022.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO REPASSE FINANCEIRO

Incluir:

1.2 - O valor total do aditamento é de R\$ 279.218,50 (duzentos e setenta e nove mil, duzentos e dezoito reais e cinquenta centavos) e o valor atualizado o Convênio passa a ser de R\$ 496.229.628,28 (quatrocentos e noventa e seis milhões, duzentos e vinte e nove mil, seiscentos e vinte e oito reais e vinte e oito centavos).



Prefeitura Municipal de Indaiatuba

19º termo aditivo assinado em 11 de abril de 2022.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO REPASSE FINANCEIRO

Incluir:

1.2 - O valor total do aditamento é de R\$ 1.198.782,00 (um milhão, cento e noventa e oito mil, setecentos e oitenta e dois reais e o valor atualizado o Convênio passa a ser de R\$ 497.428.410,28 (quatrocentos e noventa e sete milhões, quatrocentos e vinte e oito mil, quatrocentos e dez mil e vinte e oito centavos).

20º termo aditivo assinado em 20 de julho de 2022.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DAS ALTERAÇÕES

Onde se lê:

1.3. Alteração do valor do exame de emissões otoacústicas, integrante da tabela SADT Serviços de Apoio Diagnóstico e Terapêutico, passando de R\$ 2.000,00 (dois mil reais) para R\$ 5.000,00 (cinco mil reais) mensais. O valor total da tabela de SADT passa de R\$ 372.400,55 (trezentos e setenta e cinco mil, quatrocentos reais e cinquenta e cinco centavos) mensais para R\$ 375.400,55 (trezentos e setenta e dois mil, quatrocentos reais e cinquenta e cinco centavos) mensais, conforme termo de referência atualizado que deverá ser anexado ao termo;

Passa a ser:

1.3. Alteração do valor do exame de emissões otoacústicas, integrante da tabela SADT Serviços de Apoio Diagnóstico e Terapêutico, passando de R\$ 2.000,00 (dois mil reais) para R\$ 5.000,00 (cinco mil reais) mensais. O valor total da tabela de SADT passa de R\$ 373.400,55 (trezentos e setenta e tres mil, quatrocentos reais e cinquenta e cinco centavos) mensais para R\$ 375.400,55 (trezentos e setenta e cinco mil, quatrocentos reais e cinquenta e cinco centavos) mensais, conforme termo de referência atualizado que deverá ser anexado ao termo;



Prefeitura Municipal de Indaiatuba

Onde se lê:

1.4 - O valor total do aditamento é de R\$ 298.986,06 (duzentos e noventa e oito mil, novecentos e oitenta e seis reais e seis centavos), o acréscimo ao convênio é de R\$ 6.278.707,26 (seis milhões, duzentos e setenta e oito mil, setecentos e sete reais e vinte e seis centavos).

Passa a ser:

1.4 - O valor total do aditamento é de R\$ 6.278.707,26 (seis milhões, duzentos e setenta e oito mil, setecentos e sete reais e vinte e seis centavos), e o valor atualizado do Convênio passa a ser de R\$ 503.707.117,54 (quinhentos e três milhões, setecentos e sete mil, cento e dezessete reais e cinquenta e quatro centavos).

21º termo aditivo assinado em 17 de agosto de 2022.

CLÁUSULA PRIMEIRA - AMPLIAÇÃO DO OBJETO DOS SERVIÇOS DE SAÚDE CONVÊNIADOS

Incluir:

1.3 - O valor total do aditamento é de R\$ 1.799.718,00 (um milhão, setecentos e noventa e nove mil, setecentos e dezoito reais) e o valor atualizado o Convênio passa a ser de R\$ 505.506.835,54 (quinhentos e cinco milhões, quinhentos e seis mil, oitocentos e trinta e cinco reais e cinquenta e quatro centavos).

22º termo aditivo assinado em 20 de setembro de 2022.

CLÁUSULA PRIMEIRA - AMPLIAÇÃO DO OBJETO DOS SERVIÇOS DE SAÚDE CONVÊNIADOS

Incluir:

1.4 - O valor total do aditamento é de R\$ 755.000,00 (setecentos e cinquenta e cinco mil reais) e o valor atualizado o Convênio passa a ser de R\$ 506.261.835,54 (quinhentos e seis milhões, duzentos e sessenta e um mil, oitocentos e trinta e cinco reais e cinquenta e quatro centavos).



Prefeitura Municipal de Indaiatuba

23º termo aditivo assinado em 12 de janeiro de 2023.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO REPASSE FINANCEIRO

Onde se lê:

1.2. O valor total do repasse é de R\$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais);

Passa a ser:

1.2 - O valor total do aditamento é de R\$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), e o valor atualizado do Convênio passa a ser de R\$ 506.511.835,54 (quinhentos e seis milhões, quinhentos e onze mil, oitocentos e trinta e cinco reais e cinquenta e quatro centavos).

24º termo aditivo assinado em 30 de março de 2023.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO REPASSE FINANCEIRO

Incluir:

1.5 - O valor total do aditamento é de R\$ 7.708.258,78 (sete milhões, setecentos e oito mil. Duzentos e cinquenta e oito reais e setenta e oito centavos) e o valor atualizado o Convênio passa a ser de R\$ 514.220.094,32 (quinhentos e catorze milhões, duzentos e vinte mil, noventa e quatro reais e trinta e dois centavos).

25º termo aditivo assinado em 02 de maio de 2023.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO REPASSE FINANCEIRO

Onde se lê:

1.3. O valor total do repasse é de R\$ 3.261.610,46 (três milhões, duzentos e sessenta e um mil, seiscentos e dez reais e quarenta e seis centavos);

Passa a ser:

1.3 - O valor total do aditamento é de R\$ 3.261.610,46 (três milhões, duzentos e sessenta e um mil, seiscentos e dez reais e quarenta e seis centavos), e o valor atualizado do



Prefeitura Municipal de Indaiatuba

Convênio passa a ser de R\$ 517.481.704,78 (quinhentos e dezessete milhões, quatrocentos e oitenta e um mil, setecentos e quatro reais e setenta e oito centavos).

26º termo aditivo assinado em 17 de agosto de 2023.

CLÁUSULA PRIMEIRA - AMPLIAÇÃO DO OBJETO DOS SERVIÇOS DE SAÚDE CONVÊNIADOS

Incluir:

1.3 - O valor total do aditamento é de R\$ 2.969.078,50 (dois milhões, novecentos e sessenta e nove mil, setenta e oito reais e cinquenta centavos), e o valor atualizado o Convênio passa a ser de R\$ 520.450.783,28 (quinhentos e vinte milhões, quatrocentos e cinquenta mil, setecentos e oitenta e três reais e vinte e oito centavos).

27º termo aditivo assinado em 23 de agosto de 2023.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO REPASSE FINANCEIRO

Onde se lê:

2.3. O valor total do aditamento é de R\$ 914.279,44 (novecentos e quatorze mil, duzentos e setenta e nove reais e quarenta e quatro centavos) mensais, acrescendo ao convênio o valor todas de R\$ 4.137.230,62 (quatro milhões, cento e trinta e sete mil, duzentos e trinta reais e sessenta e dois centavos).

Passa a ser:

2.3. O valor total do aditamento é de R\$ 4.137.230,62 (quatro milhões, cento e trinta e sete mil, duzentos e trinta reais e sessenta e dois centavos), e o valor atualizado do Convênio passa a ser de R\$ 524.588.013,90 (quinhentos e vinte e quatro milhões, quinhentos e oitenta e oito mil, treze reais e noventa centavos).

28º termo aditivo assinado em 25 de setembro de 2023.

CLÁUSULA PRIMEIRA - AMPLIAÇÃO DO OBJETO DOS SERVIÇOS DE SAÚDE CONVÊNIADOS



Prefeitura Municipal de Indaiatuba

Incluir:

1.3 - O valor total do aditamento é de R\$ 8.334.101,50 (oito milhões, trezentos e trinta e quatro mil, cento e um reais e cinquenta centavos), e o valor atualizado o Convênio passa a ser de R\$ 532.922.115,40 (quinhentos e trinta e dois milhões, novecentos e vinte e dois mil, cento e quinze reais e quarenta centavos).

...”

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições do referido Convênio.

Indaiatuba, 05 de dezembro de 2023.

LUIZ HENRIQUE FURLAN
Secretário Municipal de Administração

Jlx.